

## 全民消防 生命至上

### 我市启动119消防宣传月活动

本报讯(记者 龙中华)11月8日,大同市119消防宣传月启动仪式暨消防科普嘉年华在华严寺广场举行,今年的主题是“全民消防,生命至上”,相关部门和单位500余人参加活动。

活动现场设置了多个展区。消防安全知识展板区,电动车火灾防控等主题展通过典型案例警示群众;消防装备器材展示区,扩张器开啤酒瓶盖等展示让市民大为惊叹,不少市民还体验了穿消防服;游戏互动体验区设有“小红冲冲”等8个互动游戏,市民参与闯关答题能赢取消防文创宣传品,在答题过程中纠正错误观念,大家玩得开心又有收获。

与此同时,通过新媒体平台直播举办答题赢奖品活动,线上粉丝也受益颇多。

据介绍,119消防宣传月期间,全市各级消防救援队伍还将联合各方开展消防安全学习教育等5项主题活动,营造全民消防的浓厚氛围。

摄影/本报记者 韩堃



市民观摩消防设施



市民与消防员合影留念



1.5万亿元!  
冰雪经济“热”力无限



快递业务量井喷  
智能快递柜是否“失宠”?

快速、权威、公信的本地融媒体第一平台

新闻热线:0352-6034132

大同新闻网  
<http://www.dtnews.cn>



大同日报



大同日报融媒



大同日报头条



大同日报抖音